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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συλλειτούργησε με τον
Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Αμερική στο Ντάλλας
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Στις 12 Φεβρουαρίου 2011 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον Μητροπολίτης πάσης
Αμερικής και Καναδά Ιωνά χοροστάτησε κατά την αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείμ του
Σαρώφ στην πόλη Ντάλλας. Κατά την ακολουθία παρέστη προσευχόμενος και ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να παρακολουθήσουν την αγρυπνία έχει συγκεντρωθεί πλήθος πιστών από Ντάλλας και άλλες
πόλεις του Τέξας, που έφτασαν με αφορμή την επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Μετά το
πέρας της ακολουθίας ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Ιωνάς καλωσόρισε καρδιακά τον υψηλό
επισκέπτη, επισημαίνοντας ιδιαίτερη σχέση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με την αμερικανική
Ορθοδοξία, υπενθυμίζοντας ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας επί εξαετία ήταν εφημέριος στο
Μετόχιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική στη Μόσχα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κήρυξη τον θείο λόγο, στον οποίο υπενθύμισε την
ιεραποστολική κλήση των Ορθοδόξων χριστιανών στην Αμερικανική Ήπειρο.

Σε ανάμνηση της κοινής προσευχής ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Ιερό Ναό Αγίου
Σεραφείμ του Σαρώφ μια εικόνα της Παναγίας του Βλαντιμίρ με αφιέρωμα. Ύστερα ο κ. Ιλαρίωνας
μίλησε με τον εφησυχάζοντα Αρχιεπίσκοπο Δημήτριο Ροΐστερ, πρώην για πολλά χρόνια οικείο
ποιμενάρχη της επαρχίας Ντάλλας της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική.

Την Κυριακή του Τελώνη και Φαρισαίου, στις 13 Φεβρουαρίου, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Ιωνάς τέλεσε Θεία Λειτουργία στον ίδιο Ναό συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα και των συνοδών αυτού.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στη Πρεσβυτεριανή
Εκκλησία «Highland Park» όπου μίλησε στους χριστιανούς, οι οποίο εκπροσωπούσαν την
πρσβυτεριανή, την καθολική και την ορθόδοξη κοινότητα του Τέξας. Να αναφερθεί ότι τον Πρόεδρο



του ΤΕΕΣ παρακολούθησαν περισσότεροι από πέντε χιλιάδες ακροατές. Στη συνέχεια ο κ.
Ιλαρίωνας προσέφερε στην κοινότητα «Highland Park» μια εικόνα του Χριστού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55989/
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